

Tozax Coloxio Gold pre vašu mladost'

Túžite po zdravých vlasoch, nechtoch a pleti? Láka vás efektívna redukcia vrások a zachovanie si tak mladistvého vzhľadu? Potom je Coloxio Gold od spoločnosti Tozax pre vás to pravé! Prečítajte si, čo všetko Coloxio Gold dokáže, čo vám napokon rozhodne pomôže pri rozhodovaní.

Čo je Coloxio Gold a pre koho je určený?

Coloxio Gold patrí medzi jednotky na slovenskom, ale aj českom trhu. Dôvodom je najmä **bohaté zloženie**, jednoduché užívanie a **preukázateľné účinky**, vďaka čomu si produkt Coloxio Gold získal vernosť svojich, vždy spokojných, užívateľov.

Výživový doplnok **Coloxio Gold** optimálne vyživuje kosti, chrupavky a šľachy, ale pomáha aj ich hojeniu v rámci poúrazových stavov, vďaka čomu sa osvedčil aj u samotných športovcov. Coloxio Gold skracaie dobu rekonvalescencie po úrazoch

Ženy oceňujú najmä mlado vyzerajúcu, spevnenú pleť, ktorá je vďaka obsiahnutej **kyseline hyalurónovej** zároveň hydratovaná, a to nepretržite 24 hodín denne. Taktiež priaznivo pôsobí na vlasy, pričom ich spevňuje, hydratuje. Vďaka tomu optimálne **reguluje činnosť mazových žliaz**, preto sa osvedčil aj u ľudí s nadmerným mastením vlasov. Verné užívateľky sa tak môžu tešiť z hustej, lesklej a zdravo vyzerajúcej hrivy.

Coloxio Gold v neposlednom rade **spevňuje a vyživuje nechty**, čo určite ocenia ľudia s krehkými, lámavými nechtami, ktoré volajú po dôkladnej starostlivosti.

Ako už asi tušíte, Coloxio Gold sa príkladne stará o vaše **celkové zdravie**, dodá vám potrebné živiny, ktoré spevňujú kosti a zuby. Vysoké množstvo kolagénu a kyseliny hyalurónovej sa zase postará o **zlepšenie pleťových buniek**, na základe čoho budete vyzerat' mlado, zdravo a sviežo.

Coloxio Gold - zloženie

Coloxio Gold a jeho jedinečné zloženie predstavuje:

- **6000 mg hydrolyzovaných kolagénových peptidov** - sú jednoduché na vstrebávanie. Po vstrebaní do krvného obehu priaznivo ovplyvňujú bunky, ktoré sa postarajú o zdravú a mlado vyzerajúcu pokožku;
- **50 mg kyseliny hyalurónovej** - sa postará o vláčnu pokožku, čo sa prejaví na omladzujúcom efekte. Kyselina hyalurónová taktiež priaznivo vplýva na chrupavky, čo slúži ako prevencia bolesti kĺbov;

- **160 mg kyseliny L-askorbovej** - alebo jednoducho vitamín C, ktorý je známy svojou schopnosťou chrániť bunky pred oxidačným stresom, čím tak ovplyvňuje samotnú kvalitu pokožky, ale aj obranyschopnosť organizmu;
- **5 mg zinku** - u zinku je známe, že v prípade mužov je dokonalým podporovateľom zdravej plodnosti, avšak, z hľadiska krásy zinok vplýva na pevnosť nechťov a vlasov;
- **4,8 mg kvasníc s obsahom selénu (45 %)** - selén je známy svojou schopnosťou hĺbkovo vyživovať pokožku a tým jej dopriať všetky potrebné živiny, čo sa určite podpíše na jej zdravo vyzerajúcom vzhľade.

Jednoduché užívanie Coloxio Gold

Užívanie kolagénového prípravku nebolo nikdy jednoduchšie! Denne postačí **1 sáčok** rozpustiť v 250 ml čistej vody a následne vypiť. Coloxio Gold nie je vhodný pre deti, ale ani pre tehotné či dojčiace ženy.

POZOR! Denná odporúčaná dávka sa nesmie presiahnuť! Nadmerná konzumácia môže vyvolať laxatívne účinky či závraty.

Cenová dostupnosť

Jedno balenie Coloxio Gold obsahuje 30 vrecúšok, ktoré pri odporúčanom dávkovaní vydrží presne **mesiac**. Coloxio kúra vás denne bude stáť len **1 euro!** Euro za mladosť, zdravie a krásu. Ešte stále váhate?

Vaše skúsenosti s produktom Coloxio Gold

Keďže je Coloxio Gold určený najmä na dlhodobé užívanie, výsledky sa nedostavia ihneď. Naši trpezliví zákazníci, ktorí už vidia prvé výsledky, ich začali pozorovať už po treťom mesiaci užívania! Na druhej strane, každý organizmus je iný, a preto je individuálny aj samotný nástup účinku. Užívatelia Coloxio Gold si taktiež veľmi pochvaľujú vynikajúcu chuť rozpustného prášku.